

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**της 14/2017 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου**

Στον Πολύγυρο, σήμερα την τριακοστή πρώτη (31^η) του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Πολυγύρου, ύστερα από την με **αριθ. 14/26.10.2017** έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. **κ. Μαρία Σαράντη**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο **Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος** και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

A/A	Επίθετο	Όνομα	A/A	Επίθετο	Όνομα
1	Ζαγγίλας	Δημήτριος	15	Ματθαίου	Αθανάσιος
2	Σιμώνης	Ιωάννης	16	Πάνο	Ιωακείμ
3	Βορδός	Χρήστος	17	Λαφαζάνης	Βασίλειος
4	Ζούνη	Στέλλα	18	Τσινάς	Αργύριος
5	Κοντογιώργης	Δημήτριος	19	Ξάκης	Ιωάννης
6	Ματέας	Γεώργιος	20	Χριστιανού	Αγγελική
7	Σαράντη	Μαρία	21		
8	Σιδέρης	Νικόλαος	22		
9	Κυριάκου	Ιφιγένεια	23		
10	Καραφουλίδης	Αναστάσιος	24		
11	Λακρός	Αλέξανδρος	25		
12	Ζαβράκογλου	Άγγελος	26		
13	Κανταράς	Αναστάσιος			
14	Παπούλιος	Ιωάννης			

ΑΠΟΝΤΕΣ:

1	Δέας	Παύλος
2	Γκλάβας	Γεώργιος
3	Φυλαχτός	Χρήστος
4	Λιόντας	Γεώργιος
5	Βασιλάκης	Αθανάσιος
6	Δημητριάδης	Χρήστος
7	Ζιούπου	Άννα

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου **κ. Ψαθά Κωνσταντία**, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πολυγύρου **κ. Νικήτας Κατσακιώρης**, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μεταμόρφωσης **κ. Ιωάννης Καγιακειΐσίδης**, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Ολύνθου, **κ. Νικόλαος Αυγέρης** και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Βάβδου **κ. Νικόλαος Κλαμούρης**

Αριθμός θέματος :7^ο	«Διαβίβαση μελέτης για την τροποποίηση της ΜΠΕ του υφιστάμενου ξενοδοχείου με την επωνυμία «ΣΟΝΙΑ» της «ΣΟΝΙΑ τουριστικές-οικοδομικές επιχειρήσεις Κ.Κουγιώνης & Υιοί Α.Ε.» δυναμικότητας 274 κλινών, στη θέση «Φιδάνι Λάκκος» στην εκτός σχεδίου περιοχή Παραλίας Γερακινής Δ.Ε. Πολυγύρου Π.Ε. Χαλκιδικής (υποκατηγορία Α2, ομάδα 6η –Τουριστικές εγκαταστάσεις και έργα αστικής ανάπτυξης κτιριακού τομέα αθλητισμού και αναψυχής με Α/Α 02)»
Αριθμός Απόφασης : 287	

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μαρία Σαράντη, εκφώνησε το 7^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και έδωσε το λόγο στον Αντιδήμαρχο κ. Δημήτριο Ζαγγίλα, ο οποίος ανέφερε τα εξής: «Καλούμαστε να συζητήσουμε και να εκφράσουμε την άποψή μας, σε ότι αφορά την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «Μελέτη για την τροποποίηση της ΜΠΕ του υφιστάμενου ξενοδοχείου με την επωνυμία «ΣΟΝΙΑ» της «ΣΟΝΙΑ τουριστικές-οικοδομικές επιχειρήσεις Κ. Κουγιώνης & Υιοί Α.Ε.» δυναμικότητας 274 κλινών, στη θέση «Φιδάνι Λάκκος» στην εκτός σχεδίου περιοχή Παραλίας Γερακινής Δ.Ε. Πολυγύρου Π.Ε. Χαλκιδικής (υποκατηγορία Α2, ομάδα 6^η –Τουριστικές εγκαταστάσεις και έργα αστικής ανάπτυξης κτιριακού τομέα αθλητισμού και αναψυχής με Α/Α 02)».

Η συγκεκριμένη μελέτη συντάχθηκε με σκοπό την επικαιροποίηση της μελέτης επεξεργασίας και διάθεσης των λυμάτων της ξενοδοχειακής μονάδας 4*, δυναμικότητας 274 κλινών, ιδιοκτησίας της «Τουριστικές-Εμπορικές-Οικοδομικές επιχειρήσεις Κ.Κουγιώνης & Υιοί Α.Ε.» με τον διακριτικό τίτλο «ΣΟΝΙΑ»

Σύμφωνα με την ΜΠΕ «Σαφής επιδίωξη της ιδιοκτήτριας εταιρείας είναι η εξασφάλιση κατάλληλων υποδομών επεξεργασίας των λυμάτων της μονάδας, με τέτοιο τρόπο, ώστε μετά την επεξεργασία τους να διατίθενται υπεδάφια, πληρώντας τους αντίστοιχους όρους της Κ.Υ.Α. 145446/02.02.2011 περί «καθορισμού μέτρων, όρων και διαδικασιών για την επαναχρησιμοποίηση επεξεργασμένων υγρών αποβλήτων και άλλες διατάξεις... Το ξενοδοχείο «ΣΟΝΙΑ» για να πληροί τις τεχνικές και λειτουργικές προδιαγραφές της κατηγορίας 4****, με βάση τα υποχρεωτικά και προαιρετικά βαθμολογούμενα κριτήρια της υπ αριθ 216/8.1.2015 (ΦΕΚ 10Β/9.1.2015) υπουργικής απόφασης του Υπουργείου Τουρισμού, προχώρησε σε μικρές παρεμβάσεις σε κύριους και βοηθητικούς χώρους, με τις οποίες διαμορφώθηκε η νέα δυναμικότητα σε 141 δωμάτια και 274 κλίνες και άλλαξαν τα συνολικά στοιχεία δόμησης και κάλυψης της ξενοδοχειακής μονάδας.... Για την λειτουργική αναβάθμιση του ξενοδοχείου η εταιρία προχώρησε σε αναβάθμιση της μονάδας Επεξεργασίας Λυμάτων , με εγκατάσταση νέου μηχανολογικού εξοπλισμού και με αναδιάρθρωση των δεξαμενών εφαρμόζοντας τη μέθοδο της βιολογικής επεξεργασίας ενεργού ιλύος με παρατεταμένο αερισμό (extended aeration), με ταυτόχρονη βιολογική απομάκρυνση οργανικών και αζώτου. Για το μέγεθος της εγκατάστασης, η μέθοδος του παρατεταμένου αερισμού είναι ασφαλής και αξιόπιστη λύση, από την άποψη λειτουργίας και αποτελέσματος....Από την λειτουργία της μονάδος Βιολογικού Καθαρισμού και τελικής διάθεσης λυμάτων δεν δημιουργούνται ανθυγιεινές καταστάσεις και οχλήσεις»....

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά

Το Δ.Σ. αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη την υπ' αριθ. 23/2017 απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Πολυγύρου, την υπ' αριθ. 44/2017 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και μετά από διαλογική συζήτηση

Αποφασίζει Ομόφωνα

Γνωμοδοτεί θετικά για την «Μελέτη για την τροποποίηση της ΜΠΕ του υφιστάμενου ξενοδοχείου με την επωνυμία «ΣΟΝΙΑ» της «ΣΟΝΙΑ τουριστικές-οικοδομικές επιχειρήσεις Κ.Κουγιώνης & Υιοί Α.Ε.» δυναμικότητας 274 κλινών, στη θέση «Φιδάνι Λάκκος» στην εκτός σχεδίου περιοχή Παραλίας Γερακινής Δ.Ε. Πολυγύρου Π.Ε. Χαλκιδικής (υποκατηγορία Α2, ομάδα 6^η –Τουριστικές εγκαταστάσεις και έργα αστικής ανάπτυξης κτιριακού τομέα αθλητισμού και αναψυχής με Α/Α 02)».-

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 287/2017

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Υπογραφή

ΤΑ Μ Ε Λ Η

Υπογραφές

Ακριβές Απόσπασμα

Πολύγυρος 3-11-2017

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΝΤΗ